



今天市区天气

晴到少云
南风3-4级
11~23℃

明天市区天气

多云转晴
南风3-4级
15~25℃

后天市区天气

晴
南风3-4级
17~25℃

今天市区最高气温 23℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市晴到少云,南风不大。明天全市晴间多云,南风为主。后天全市晴间多云,南风不大。

烟台市气象台27日发布天气预报:
烟台市区,28日白天,晴到少云,南风

3-4级,最低气温11℃,最高气温23℃。
29日,多云转晴,南风3-4级,15~25℃。
30日,晴,南风3-4级,17~25℃。
烟台各区市,28日白天,晴到少云,南风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海11℃,内陆7℃;最高气温,沿海23℃,内陆

25℃。
28日夜间到29日白天,晴间多云,南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,10~26℃。
29日夜间到30日白天:晴间多云,南风,海面5-6级,沿海及内陆4-5级,11~26℃。

新闻链接

冷空气明显偏弱造成多地气温偏高

新华社北京10月27日电 近期,多地气温偏高。专家解释,原因在于积聚冷空气的极涡较为偏北,冷空气较常年显著偏弱。

数据显示,过去10天全国大部地区气温偏高,其中新疆北部、内蒙古、华北东部、东北地区、黄淮、江汉、江南西部等地平均气温较常年同期偏高2℃至4℃。

中央气象台首席预报员方翀表示,各地气温偏高,最主要原因还是冷空气偏弱。近期,由于积聚冷空气的极涡较为偏

北,冷空气较常年显著偏弱。此外,全国大部地区尤其是北方地区长时间受西风槽后的西北气流控制,一方面槽后以下沉气流为主,造成近地层绝热增温;另一方面,这种环流形势下天气晴好,也有利于太阳辐射增温。

“一般来说,10月中下旬已开始进入冷空气活跃期,但今年冷空气明显偏弱,造成气温显著偏高。目前,共有237个国家气象站破10月下旬最高气温历史极值,这种情况还是比较罕见的。”方翀说。

中央气象台中期天气预报显示,10月底之前影响我国的冷空气活动势力偏弱,全国大部地区平均气温持续偏高。11月1日至4日,受冷空气影响,北方地区将出现一次较明显的降温过程。

方翀提醒,虽然白天气温较高,但昼夜温差大,公众出行还需多关注天气变化,及时增减衣物,防止感冒。此外,由于冷空气较弱,预计在11月1日前,华北、黄淮等地将有雾霾天气发展,公众需做好防护工作。

滨海东路罩面工程完工全线通车

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 张文涛 吴秀林 摄影报道)昨天,市区道路罩面工程——滨海东路主路通车,比计划工期提前一周。

滨海东路是连接莱山区、牟平区主要交通干道,周边有养马岛、里蹦岛等丰富旅游资源,节假日人流量、车流量较大,是烟台市重要的海边观光交通道路。

记者从市住建局建设服务中心和市城管局市政养护中心了解到,本次滨海东路罩面施工范围为高尔夫路—省道S205段,该路段修建于2008年,已投入使用15年,路面已出现大量纵、横向裂缝、龟裂、网裂,导致道路坑洼不平,影响道路的通行能力和行车舒适性。现为双向四车道一级公路,并兼有城市道路功能,全长约5公里,路面宽22.5米,道路沿线均无排水设施,排水系统采用泄水槽和排水沟相结合的方式。经过现场调查、路面取芯、弯沉检测,针对车行道存在裂缝、龟裂、沉陷、碎裂等病害的情况,本项目采用结构性大修修复。本次施工内容为,对车行道旧路面层进行铣刨,加铺水稳级配碎石基层和两层沥青混凝土面层,更换路缘石,对边坡修整并重砌泄水槽。

为解决雨季高尔夫路以东部分路段水



漫车行道的问题,将本次罩面路段K0+070—K0+440段进行抬高处理,提高路段标高,高尔夫路以西路段人行道、非机动车道进行恢复处理,并对抬高段增设一条D800雨水管线,同时对道路重新进行交通标志、标线、信号灯作业施工。

在本次改造施工中,为最大程度降低施工给道路交通带来的影响,烟台市市政养护中心滨海东路罩面工程项目部抢抓施

工有利天气,采取倒班制,昼夜施工,快速推进施工进度。同时施工现场根据施工工序机动调整封闭范围,实现施工作业有序进行,道路交通车辆通行顺畅,确保道路交通安全,对施工区域扬尘进行有效处理,对裸露土区域及时进行基础硬化施工和覆盖,配置多辆洒水车辆全天候洒水降尘,最大程度保障施工期间环境卫生,降低施工对周边环境的影响。

“2023全国一刻钟便民生活节”11月1日启动

新华社北京10月27日电 为进一步便利社区居民生活,商务部将组织开展“2023全国一刻钟便民生活节”,推动品质商品、绿色智能家电、家居焕新、餐饮服务、汽车展销、再生资源回收等进社区,活动时间为2023年11月1日至12月31日。

商务部27日发布组织开展“2023全国一刻钟便民生活节”活动的通知。根据通知,活动以“百城千圈联动 便利美好生活”为口号,按照“政府搭台、企业唱戏、多方联动、居民受益”方式,广泛调动

各类主体参与,切实增强社区居民获得感、幸福感、满足感。

通知提出,推动品质商品进社区,鼓励聚焦老字号、国潮商品、进口商品、文创产品等,在社区开展巡回展、嘉年华、文化周等形式多样的展示展销活动;推动绿色智能家电进社区,鼓励在社区举办家电促销活动,通过政府支持、企业促销等方式,推进绿色智能家电以旧换新;推动家居焕新进社区,鼓励家居卖场、家居产品和家装企业、电商平台,在社区组织开展优惠促销活动;推动餐饮服务进

社区,鼓励发放社区餐饮消费券、优惠券,开展美食节、美食汇、美食大赛等各具特色的体验活动和老年助餐服务;推动汽车展销进社区,鼓励在有条件的社区开展汽车展示展销、体验试驾等活动;推动再生资源回收进社区,鼓励在社区设置废旧家电家具等临时存放点,方便居民装修、搬家。

据了解,活动鼓励便民生活圈前三批150个试点城市2973个便民生活圈行动起来,自主确定活动内容和举办时间,因地制宜开展便民服务主题活动。

山东省新闻摄影学会成立四十周年系列活动在山东财经大学举行

本报讯(YMG全媒体记者)10月26日,山东省新闻摄影学会成立四十周年座谈会暨“光耀齐鲁·光影财大”图片展、知名摄影家与大学生互动交流会在山东财经大学举行。

自1983年成立以来,山东省新闻摄影学会一直与党同心同向,与人民同力同行,与时代同频共振。在过去的四十年中,学会秉持着严谨的学术态度和独特的纪实视角,用镜头记录改革开放的澎湃潮声,再现转型创新的生动实践,融入新时代中国特色社会主义的伟大建设。

座谈会上,与会嘉宾针对山东省新闻摄影学会从创立、发展、跨越、融合四个阶段回顾总结了四十年发展历程。座谈会后,与会嘉宾共同参观了“光耀齐鲁·光影财大”图片展。展览作品涵盖了新闻奖、山东新闻奖获奖作品,山东十佳摄影记者、纪实摄影师、网络摄影师作品以及山东财经大学师生作品,全方位、多角度、生动形象地用影像讲述山东故事。

产教融合促发展,校会共建育新人。与会的媒体知名摄影记者与山财大大学生互动交流。他们与大学生分享了新闻摄影工作和创作经验。学生们纷纷表示,本次活动让他们受益匪浅,不仅提高了摄影技能,也拓宽了视野。交流会的成功举办,为我省摄影事业注入了新的活力,推动产教融合和校会共建向更深层次发展。

新航季烟台机场开通加密多条航线

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 王萌 王侃)10月29日起,烟台机场将正式执行冬春航季航班计划。新航季,共有22家航空公司在烟台机场执行89条航线,可实现与62个城市的高效互通,旅客出行将更加便捷。

记者从烟台机场了解到,根据新航季市场需求及特点,烟台机场合理规划重点枢纽城市的运力投放及航班时刻,进一步凸显航班优势,预计新航季每周执行航班起降2000架次。客运方面,计划新开通长白山经烟台往返张家界、杭州经烟台往返通化、烟台往返成都双流等航线,重点加密北京、杭州、厦门、长沙、成都天府等国内重要城市航线。换季后,烟台至上海、北京航班每天可达10班以上,烟台至哈尔滨、大连、西安、沈阳、长春、成都、首尔航班每天可达5班以上,进一步完善了骨干航线航班结构,可满足旅客商务、旅游、务工、求学等多种出行需求。货运方面,计划开通至俄罗斯勘察加全货机航线,届时,烟台机场每周执行国际货运航班将达到80架次以上。

据介绍,接下来,烟台机场将在稳定现有首尔、新加坡国际客运航线的基础上,全力开通香港、澳门、台北航线,为地方经济社会高质量发展架起更加通畅的空中桥梁。